Formeln fir Rechteckpyramide —S.1

Nr. | Formel Gegeben

1 | Hoéhe (Seitenhéhe) h, = |h? + (g)2 b;h

2 | Hohe (Seitenhdhe) h, = [s? — (g)2 a;s

3 Hohe (Seitenhdhe) h, = M- (Z* hb) a;b;hb; M
4 | Héhe (Seitenhdhe) hy = 2= (“*b;_(b*hb) a:b;hb;0
5 | Hohe (Seitenhéhe) h, = |h2 + (%)2 a;h

6 | Hohe (Seitenhohe) hy, = [s? — (%)2 b;s

7 Hohe (Seitenhdhe) hy = M- (Z * ha) a;b;ha; M
8 Hohe (Seitenhdhe) hy = 0-(a- b?)_ (ax ha) a;b;ha;0
9 | Hoéhe (Koérperhdhe) h = /haz — 22 b ; ha

10 | Héhe (Kérperhohe) h = /hbz — %2 a:hb

11 | Héhe (Kérperhéhe) h = \/SZ — @2 a;b;s

12 | Hohe (Korperhohe) h = Z:b a;b;V

13 | Hohe (Kérperhdhe) h=\/(M_(Z*hb))2 - (2)2 a;b;hb; M




Formeln fir Rechteckpyramide —S.2

Nr. | Formel Gegeben
M - (a * ha) 2 a-.»

14 | Hohe (Korperhohe) h = ( > ) — (E) a;b;ha;M
15 | Diagonale d =+ a? + b? a;b

[ ~2 2
16 | Halbe Diagonale % = % a;b
17 | Grundkante a=(Vhb? —h?)*2 h; hb
18 | Grundkante b=(Vha? — h%)*2 h: ha
19 |Grundkante a=4/(s> — ha?) * 2 ha;s
20 | Grundkante b =+/(s> — hb?) * 2 hb ;s
21 | Grundkante a=(O- (b * hb))/ (b + ha) b;ha;hb;0O
22 | Grundkante b=(0-(a * ha))/(a+ hb) a;ha;hb;0O
23 | Grundkante a =+/d? — b? b;d
24 | Grundkante b =+/d* — a* a;d

G
25 | Grundkante a =5 b;G
G

26 | Grundkante b = - a;G

d
27 | Seitenkante s = \/hz + (5)2 d;h

Nrorys
28 | Seitenkante s = \/ h? + (%)2 a;b;h




Formeln fir Rechteckpyramide —S.3

Nr. | Formel Gegeben
29 | Seitenkante s = \/ h,* + (%)2 a; ha

30 |Seitenkante s = \/ hy* + (g)2 b; hb

31 | Oberflaiche O=(a *b)+(a * ha) + (b * hb) a;b;ha;hb
32 | Mantelflache M =(a * ha) + (b * hb) a;b;ha;hb
33 | Grundflaiche G=a*b a;b

34 |Umfang U=(a+b)*2 a;b

35 VqumenV=%*a*b*h a;b:h

36 | Seitenflache (gleichschenkliges Dreieck): A, = % *a*h, a; ha

37 | Seitenflache (gleichschenkliges Dreieck): Ay = % *a*h, a; hb

38 | Neigung der Seitenflache: a =arctan (h/ (g) ) a;h

39 | Neigung der Seitenflache: al =arctan (h/ (g) ) b;h

40 | Neigung der Seitenkante: B =arctan (h/ (g) ) d;h

41 | GrundflaicheG=0-M M; O




Formeln fiir Rechteckpyramide —S.4

Beispiel einer Rechteckpyramide

s = 16,093477

ha = 15,297059
h = 15,000000
d = 11,661904

hb = 15,811388

d/2 = 5,830952

b = 6,000000

a = 10,000000
b/2= 3,000000

a/2=5,000000
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Ld= 11 ,661904.‘



